Характеристика улично-дорожной сети

В настоящее время на территории ЗАТО Железногорск находятся на обслуживании или будут в ближайшее время включены в состав Муниципальной казны ЗАТО Железногорск 159,05 км дорог местного значения общего пользования, из которых 107,9 км – дороги г. Железногорск, включая мкрн. Заозерный и Первомайский, 41,15 км – дороги поселков на территории ЗАТО Железногорск, 15 мостовых сооружений и 158 автобусных остановок.
Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения с указанием названия улиц и проездов, их протяженности, ширины, площади, типа покрытия и присвоенными идентификационными номерами утвержден постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 18.11.2013 №1818 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения» и приведен в приложении №1 к настоящей характеристике. Часть дорог в 2012 году на основании постановления Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 90-п «О внесении изменения в Постановление Совета администрации Красноярского края от 17.06.2002 № 205-п «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Красноярского края» включена в состав межмуниципальных дорог и в настоящее время передается из состава Муниципальной казны ЗАТО Железногорск в государственную собственность Красноярского края. Часть дорог в настоящее время объявлена бесхозяйными и включена в состав обслуживаемой улично-дорожной сети, но в утвержденный перечень еще не включены, как дороги не состоящие в составе Муниципальной казны ЗАТО Железногорск.
Современное состояние объектов дорожно-мостового хозяйства характеризуется наличием следующих проблем:
1. Отсутствие полного объема необходимой нормативно-технической документации.
2. Фактический износ дорожного покрытия и мостовых сооружений. 
3. Низкая пропускная способность автомобильных дорог.
4. Необходимость повышения безопасности дорожного движения на дорогах.
Для решения вопросов финансирования ремонтов, капитальных ремонтов и работ по реконструкции дорог общего пользования местного значения на территории ЗАТО г. Железногорск разработана и утверждена постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 22.11.2011 № 1875п муниципальная программа «Реконструкция и ремонт дорог местного значения на территории ЗАТО Железногорск на 2012-2015 гг.», выполненная в соответствии с программой социально-экономического развития ЗАТО Железногорск, но в связи с дотационностью бюджета выполнение работ в необходимых объемах в рамках данной целевой программы не представляется возможным.
В рамках реализации муниципальных и краевых программ за последние 6 лет были отремонтированы и реконструированы дороги:
- ул. Парковая,
- участок пр. Курчатова,
- участок дороги ул. Красноярская,
- участок ул. Промышленная,
- участок пр. Ленинградский на участке от ул. Южная до ГВС (нечетная сторона),
- часть автодороги, соединяющая ул. Красноярскую и пр. Ленинградский,
- участок пр. Ленинградский на участке от ул. Южная до ГВС (четная сторона, 1 очередь)
Год проведения работ указан в приложении №2 к настоящей характеристике.
В 2014-2016 годах за счет федеральных средств в рамках строительства кластера инновационных технологий планируется завершить строительство транспортной развязки, связывающий пр. Ленинградский с ул. Красноярской, провести капитальный ремонт и реконструкцию ул. Енисейской, ул. Красноярской, ул. Промышленной. Выполнение данных работ совместно с предлагаемым проектом ремонта ул. Южная на участке от проспекта Ленинградский до ул. Красноярская позволит обеспечить качественную транспортную связь создаваемого кластера как с краевым центром, так и с новой и старой частями г. Железногорск
Вместе с тем, ежегодно, на всех дорогах ЗАТО г. Железногорск выполняется ямочный ремонт для поддержания их в надлежащем техническом состоянии. В 2013 год ямочный ремонт был выполнен в объеме 22 051,2 кв.м. (из них на автодороге ул. Южная на участке от проспекта Ленинградский до ул. Красноярская — 2 826 кв.м.).
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